

Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad  
B-dul Revoluției Nr. 77,  
310130 Arad, România. P. O. BOX 2/158 AR

**Programul: Programul Operațional Capital Uman (POCU 2014-2020)**

**Titlul proiectului:** *"Învata să fii Antreprenor pentru Viitor! Îmbunătățirea calitatii ofertelor educative și a competențelor cadrelor didactice în domeniul antreprenoriatului în vederea creșterii accesului participanților la învățământ terțiar în condiții de echitate și eficiență socială și promovarea unei culturi educaționale antreprenoriale în domeniile competitive de interes regional - EDUBUSINESS*

**Axa prioritară nr. 6 - Educație și competențe**

**Prioritatea de investiții – 10.ii. Îmbunătățirea calității și eficienței și accesul la învățământul terțiar și a celui echivalent în vederea creșterii participării și a nivelului de educație, în special pentru grupurile defavorizate**

**Apel :** *Bursa student antreprenor - Măsură activă pentru creșterea participării studenților din categorii vulnerabile la programe de studii de licență*

**CORRIGENDUM Nr. 1**

Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad publică următorul Corrigendum la anunțul de selecție parteneri prin care se prelungește perioada de depunere a documentelor pentru selecție de parteneri după cum urmează:

Instituțiile de învățământ superior acreditate, publice și private, organizațiile, partenerii sociali din învățământul superior sau din medii publice și private interesate/i să participe la selecție vor depune documentele menționate în anunțul de selecție inițial la sediul Universității "Aurel Vlaicu" din Arad, B-dul Revoluției Nr. 77, 310130 Arad, România. P. O. BOX 2/158 AR, Serviciul Registratură, direct sau prin servicii de curierat până pe data de **16 iulie 2018, ora 16:00**.

**Informații suplimentare:** Informații suplimentare privind procedura de selecție pot fi obținute la sediul Universității, Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad, România Tel: +40-257-283010,  
Email: [rectorat@uav.ro](mailto:rectorat@uav.ro)

Manager de proiect

Prof.univ.dr. Lile Ramona

